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Tabulka mistnosti 3.NP
C. Nazev mistnosti Plocha (m2)
3.01 |CHODBA, RECEPCE, RESPIRIUM 105,71
3.02 |POKOJ 15,63
3.03 |POKOJ 15,63
3.04 |POKOJ 15,74
3.05* | UKLID. MISTNOST - KOUPELNA 4,74
3.06 |WC 5,40
307 |wC 3,98
< 3.08 |wC 3,83
3.09 |wc 3,83
—
| 310 |KOUPELNA 8,48
| 311 |SKLAD 7,73
| 3.12 |ZAZEMi RECEPCE, LEKARNA 7,37
! 3.13 |SHOZ PRADLA 1,90
3.14 |TECH. MISTNOST 7,40
3.15* | POKOJ - KANCELAR 16,10
25 325 3.16 |POKOJ 15,51
3.17 |POKOJ 15,85
375, 12 500 375, | 11700 375, 3.18 |POKOJ 15,51
‘ 319 |POKOJ 15,85
320 |POKOJ 15,51
321 |POKOJ 15,85
=) 322 |POKOJ 15,51
t5) [%3) [%3) o 75)
[ 5 5 - 5 323 |POKOJ 15,85
= 324 |POKOJ 15,51
2 S8 3.25 |POKOJ 15,85
% ™ nuT o
I oS 8 326 |POKOJ 15,51
~ 2o 327 |POKOJ 15,85
e —— e B S e — 3.28 |POKOJ 15,88
--------- R IV | S 329 |CHODBA+SCHODISTE 92,82
g T M7 T T T vy T ! | | | | | | | | | | | | 0 10 3.30 |VYTAH 2,61
N _ N § i ‘ ‘ i i ‘ i ‘ ‘ 1 © 3.31 |KUCHYNKA 8,32
o5 Tl | | | | | | | | | 1| 3.32 |JIDELNA 35,40
3 ﬁg | | 1 | | 1 1 | 1 | | | 3.33 |CHODBA 24,32
NooNg ‘ \ ! \ \ ! ! \ ! \ \ \ | 3.34 | KANCELAR 28,83
- 1l 1 | | 1 1 | 1 | ! ! | 3.35 |BALKON 13,89
: : : : : : : : : : : : ‘ 3.36 |STROJOVNA VZT 55,18
a— o IO O OO OO - SO ‘ i ‘ ‘ i i ‘ i ‘ ‘ i ) 3.37 | PODKROVI 141,60
q K HE | | | | | | | | | i 3.38 | JIDEL. VYTAH 1,04
s Rl | | | | | | | | | A 3.39 |KUCHYNKA 8,91
> o N | | | | | | | | | N 340 |SPRCHA+WC 5,08
3 33 S Nk i ‘ ‘ | a7 \ i \ \ 1| 341 | SKLAD 7,88
c RN 3 330 i ! ! ! ! ! ! ! ! ! 1 C 3.42  |VYTAH 6,79
? ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! i T 343 |VYTAH 7,54
o — e e S R N S S U SR SO SV N s g 3.44 | CHODBA, RECEPCE, REPIRIUM 104,10
g g T T T T T T T T T T T T e N ™ | | | | | | | | | il e 3.45 |ZAZEMi RECEPCE, KANCELAR SESTRY 9,22
D - Y i \ \ i i \ i \ i 1 - 3.46 | SKLAD 7,73
=] | U ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 3.47 |KOUPELNA 13,24
o ol B ! ! ! ! ! ! ! ! ! " 348 |WC 410
RooRg | | | | | | | | | | T 349 |WC 4,10
NNy ‘ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ N . :
I | | | | | | | | | N 350 |wcC ] 4.20
_________ e | e | i i ‘ ‘ i i ‘ i ‘ ‘ 1| 351 |UKLID. MISTNOST 4,79
JR— s I [T TIIIII T Y - OO | | | | | | | | | | i 352 |POKOJ 15,65
QR N } [ [ } } \ ! \ \ | 3.53 |POKOJ 15,63
s 1l ! ! ! ! ! ! ! ! ! T 3.54 |POKOJ 15,63
o O?> ‘ ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 11 355 |POKOJ 16,23
g | | | | | | | | | | |
§ E§ 375 9125 250 3400 100§ i ‘ ‘ 11700 ‘ i ‘ . 375 2'56 Egigj 15'21
& ‘ : ‘ ‘ ‘ 57 5,85
' | | | | | | | | | | |
K | | | | | | | | | | 3.58 |POKOJ 15,51
2 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ & 3.59 |POKOJ 15,85
g g o~ 9 360 |POKOJ 15,51
N IS ® 361 |POKOJ 15,85
o8 362 |POKOJ 15,51
3 2 88 0 363 |POKOJ 15,85
N SRR 3.64 |POKOJ 15,51
© 3.65 |POKOJ 15,85
& 366 | POKOJ 15,51
367 |POKOJ 15,85
o [ o © 3.68" | POKOJ - SESTERNA 15,76
(s2] ™ T
S 9 369 |TECH. MISTNOST 7,40
3 o2 1 293,56 m?
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+0,000 = PODLAHA 1. NADZEMNIHO PODLAZI

AUTOR PROJEKTU : ING. ARCH. PAVEL CERVENY
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- . | ‘ » L TL|
ZODPOVEDNY PROJEKTANT : ING. ARCH. PAVEL CERVENY Y n I q i
-— l . S.R.O|
VYPRACOVAL : ING. ARCH. TEREZA KOVAROVA ARCHITEKTONICKA A PROJEKTOVA KANCELAR
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